Тест по теме: «Африка»                                                          Вариант 1
1. Какое из указанных государств имеет площадь более 1 млн км и омывается Красным море?
а) Ливия; б) Эритрея; в) Мавритания; г) Северный Судан; д) ЮАР.
2. Выберите королевство с правильно указанной столицей:
а) Лесото — Каир; б) Кения — Найроби; в) Марокко - Рабат; г) Свазиленд — Претория; д) Эфиопия — Могадишо.
3. Найдите ошибку в перечне африканских стран, имеющих выход к Мировому океану:     а) Алжир;   б) Мавритания;   в) Ангола;    г) Ботсвана;     д) Сомали.
4. Выберите вариант, в котором для обеих указанных стран характерен очень высокий естественный прирост населения:   а) Египет, Ливия;                       б) Сенегал, Чад;     в) Сомали, Мали;      г) Марокко, ЮАР;      д) Того, Нигер.
5. Выберите вариант, где верно указаны страны с развитой нефтеперерабатывающей промышленностью:  а) Алжир, Габон, Нигерия;                   б) Ливия, Гана, ЮАР;   в) Бенин, Уганда, Эфиопия;    г) Египет, Ботсвана, Чад 
д) Южный Судан, Мали, Конго.
6. Какие африканские города-миллионеры не являются столицами?
а) Касабланка; б) Каир; в) Аддис-Абеба; г) Дакар; д) Лагос.
7. Выберите неверное утверждение:
а) Африка занимает 1- место среди других континентов по запасам золота, фосфоритов
б) народы, проживающие в Северной Африке, говорят в основном на арабском языке и исповедую ислам
в) для Африки характерны самые высокие в мире темпы урбанизации
г) колониальный тип отраслевой структуры хозяйства сохранился лишь в немногих странах Африки.
8. Какие черты колониального типа отраслевой структуры хозяйства названы верно?
а) преобладание высокотоварного сельского хозяйства
б) отсутствие монокультурной специализации
в) преобладание торговли и услуг в непроизводственной сфере
г) большая густота автомобильных дорог
д) слабое развитие обрабатывающей промышленности
9. Какие из указанных отраслей определяют лицо ЮАР в международном географическом разделении труда?
а) нефтяная пром-сть    б) угольная пром-сть   в) цветная металлургия г)лесная пром-ть     д) химическая пром-ть.
10.Каким двум странам подходят указанные признаки?
1. Преобладает арабское население      2. Население столицы более 1 млн. человек     3. Развита нефтяная промышленность      4. В стране добывают железную руду       5. Развита цветная металлургия.
Варианты стран:     
1. Ботсвана   2.Габон   3. Гвинея    4. Египет    5.Мали  6.Марокко   7. Ангола     8.Эфиопия.
11. Эти страны Африки принадлежат к Центральной Африке: 
1.Ботсвана 2.Габон 3.Гвинея 4.Египет 5.Мали 6.Марокко 7. Ангола 8.Эфиопия 
12. В этих странах Африки добывают железную руду: 
1.Ботсвана 2.Габон 3.Гвинея 4.Египет 5.Мали 6.Марокко 7.Руанда 8.Эфиопия 
13. Эти страны Африки экспортирует кофе: 
1.Ботсвана 2.Габон 3.Гвинея  4. Танзания 5.Мали 6.Марокко  7.Уганда 8.Эфиопия 
14. Эти страны Африки не имеют выхода к морю: 
1.Бенин 2.Камерун 3.Мавритания 4.Мали 5.ЦАР 6.ЮАР 
15. Эти страны Африки ведут разработки медной руды: 
1.Бенин 2.Замбия 3.Мавритания 4.ДР Конго 5.ЦАР 6.ЮАР

	































Тест по теме: «Африка»                                                          Вариант 2
1. Какое из указанных государств имеет площадь более 1 млн км2 и омывается Средиземным морем?   а) Мавритания;    б) Конго;   в) Марокко;      г) Ливия;     д) Северный Судан.
2. Выберите федеративную республику с правильно указанной столицей:       а) Нигерия — Абуджа;        б) Кения — Найроби;         в) Эфиопия — Каир;    г) Замбия — Претория;    д) Марокко — Рабат.
3. Выберите вариант, в котором указаны страны, где находятся крупнейшие в Африке городские агломерации:     а) Алжир, ЮАР;                         б) Южный Судан, Конго;    в) Кения, Камерун;     г) Нигерия, Египет;    д) Ливия, Эфиопия.
4. Лесото относится:    а) к странам Восточной Африки;     б) к странам Южной Африки;    в) к странам Центральной Африки;    г) к странам Западной Африки;     б) к странам Северной Африки; 
5.  Страны, выделяющиеся по запасам меди:   а)  Танзания, Кения;                                  б) Зимбабве, ЮАР;      в) Конго, Замбия;    г) Эфиопия, Сомали;    д) Нигер, Чад. 
6.  Наибольшее промышленное развитие имеют регионы:    а) Северная Африка;   б) Западная Африка;   в)  Восточная Африка;   г) Центральная Африка.
7. Страны Южной Африки, выделяющиеся по запасам минеральных ресурсов:  а) Ботсвана, Мозамбик;   б) Мозамбик, Мадагаскар;   в)  ЮАР, Зимбабве;     г) Свазиленд, Лесото.
8. Установите соответствие:
страна:                                    С\Х  специализация:
Бенин                                       а) арахис 
Сенегал                                    б) хлопчатник
Чад                                           в) какао 
9. Выберите вариант, где верно указаны страны, экспортирующие цветные металлы:  а) Алжир, Габон, Нигерия;    б) Ливия, Гана, Кения;           в)Бенин, Уганда, Эфиопия;  г)Гвинея, Замбия, ЮАР;  д)Судан, Сомали, Чад. 
10. Какая из указанных стран не является очагом межэтнических конфликтов?     а) Ангола;    б) Руанда;     в) Марокко;   г) Чад;     д) Конго.
11. Выберите неверное утверждение.
  а) Африка занимает 1-е место среди других континентов по запасам алмазов, марганцевых и кобальтовых руд.
  б) Из-за редких ветров африканские земли слабо подвержены эрозии.
  в) Несмотря на высокую смертность, население Африки растет очень быстро.
  г) Преобладание малотоварного, непродуктивного сельского хозяйства в большинстве африканских стран свидетельствует о сохранении в них колониального типа отраслевой структуры хозяйства.
12. В экспорте какой страны наиболее высока доля сельскохозяйствен- ного сырья?  а) Намибия;   б) Алжир;  в) Гана;  г) Ливия;  д) ЮАР.

13. Какое высказывание относится к Северной Африке?
  а) западная часть отличается очень сложным этническим составом;
  б) преобладает мотыжное неполивное земледелие;
  в) главные центры нефтеперерабатывающей, химической промышленности и машиностроения сосредоточены в приморской полосе;
 г) преобладает язык суахили, а среди религий — местные верования;
 д) расположены важнейшие месторождения медных и кобальтовых руд.
14. Какие из указанных отраслей определяют лицо ЮАР в международном географическом разделении труда?
  а) добыча торфа;    б) добыча урана;    в) текстильная промышленность;
  г) добыча платины;       д) сахарная промышленность.
15. Центром крупнейшего промышленного района Африки является город:   а) Каир;    б) Лагос;    в) Йоханнесбург;    г) Претория;     д) Луанда.
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1. Какое из указанных государств имеет площадь более 1 млн км и 


омывается Красным море


?


 


а) Ливия; б) Эритрея; в) Мавритания; г) 


Северный 


Судан; д) ЮАР.


 


2. Выберите 


королевство с правильно указанной столицей:


 


а) Лесото 


—
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. Выберите вариант, в котором для обеих указанных стран характерен 


очень высокий естественный прирост населения:
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. Выберите вариант, где верно указаны страны с развитой 


нефтеперерабатывающей промышленностью:


  


а) Алжир, Габон, Нигерия;                


   


б) Ливия, Гана, ЮАР;


   


в) Бенин, Уганда, Эфиопия;    
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. Какие африканские города
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миллионеры не являются столицами?


 


а) Касабланка; б) Каир; в) Аддис


-


Абеба; г) Дакар; д) Лагос.
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. Выберите неверное утверждение:


 


а) Африка занимает 1


-


 


место среди других континентов по запасам золота, 


фосфоритов


 


б) народы, проживающие в Северной Африке, говорят в основном на 
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. Какие черты колониального типа отраслевой структуры хозяйства 


названы верно?


 


а) преобладание высокотоварного сельского хозяйства


 


б) отсутствие монокультурной специализации


 


в) преобладание торговли и услуг в непроизводственной сфере


 


г) большая 


густота автомобильных дорог


 


д) слабое развитие обрабатывающей промышленности
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международном географическом разделении труда?
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.Каким двум странам подходят указанные признаки?


 


1.


 


Преобладает арабское население      


2. Населен


ие столицы более 1 млн. 


человек     


3. 


Развита нефтяная промышленность      


4. 


В стране добывают 


железную руду       


5. Р


азвита цветная металлургия.


 


Варианты стран


:     


 


1. Ботсвана   2.Габон   3. Гвинея    4. Египет    5.Мали  6.Марокко   7. Ангола     


8.Эфиопия.
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